



**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamówienia publicznego na dzierżawę łączny telekomunikacyjnych.

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 KSH?

Odpowiedź Zamawiającego:

Komparycja umowy będzie obejmować wszelkie dane Wykonawcy wymagane przez art. 374 KSH.

Pytanie nr 3:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o modyfikację zapisu § 8 ust. 5 Umowy – wskazującego, że – Niezależnie od kar wymienionych w ust. 1, Zamawiającemu przysługuje prawo dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych prawa cywilnego, jeśli poniesiona szkoda przekroczy wysokość zastrzeżonych kar. W świetle przedstawionej regulacji Wykonawca zwraca się o uzupełnienie zapisu poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania z tytułu roszczeń wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Zwrócić należy uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwi oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z realizacją umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i dokonuje² zmiany treści § 8 ust. 5 Załącznika nr 6 do SWZ (Projekt umowy) dla wszystkich części postępowania, który otrzymuje brzmienie:

"Niezależnie od kar wymienionych w ust. 1, Zamawiającemu przysługuje prawo dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych prawa cywilnego, jeśli poniesiona szkoda przekroczy wysokość zastrzeżonych kar. Łączna wysokość odszkodowania z tytułu roszczeń wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy."

Pytanie nr 4:

Mając na uwadze wymagania techniczno-funkcjonalne dla zestawu zdalnego sterowania radiotelefonem DMR zawarte w Załączniku 1N do SIWZ wnosimy o wyjaśnienie czy do spełnienia warunków OPZ wymagany jest równoczesne dostarczenie mikrofonu biurkowego RMN5050?

Odpowiedź Zamawiającego:

W Załączniku nr 1N do SWZ nie określono obowiązku dostarczenia mikrofonu biurkowego RMN5050. W związku z tym Zamawiający nie wymaga dostarczenia mikrofonu biurkowego.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje² zmiany treści SWZ:

1) pkt. I.1, Strona A Relacji - Załącznika nr 1 B do SWZ (OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA), otrzymuje brzmienie:

¹ podstawa prawna - art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) zw. dalej ustawy Pzp.

² podstawa prawna - art. 286 ust. 2 ustawy Pzp

„Budynek mieszkalny (szafa telekom. najwyższy poziom klatki schodowej), 64-850 Ujście, os. Górne 1E”

- 2) pkt. A, Strona A Relacji - Załącznika nr 2B do SWZ (Formularz ofertowy dla części nr 2), otrzymuje brzmienie:
„Budynek mieszkalny (szafa telekom. najwyższy poziom klatki schodowej), 64-850 Ujście, os. Górne 1E.”

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w Poznaniu
z up. I ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
Insp. Sławomir Plekut

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
Opr. A. Cieślęwicz 47 77 127-49